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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 5
ONSDAG DEN 2. JANUAR 2002, kl. 18.00 

Til stede: Klavs Andreassen, Edith Finderup, Henning Svendsen, Kim Hansen,
Jørn Weirsøe, Ole Holm, Bjarne Eriksen, Christian Finderup.

Fraværende: Bjarne Thor Jensen, Lone Klamer, Mette Bjersing, Anker Blauenfeldt,
Birgit Eriksen

Referent: Birgitte Poulsen

DAGSORDEN:

Pkt.  1: Godkendelse af dagsorden
UDU blev tilføjet.

Pkt.  2: Godkendelse af bestyrelsesreferat nr. 4
Godkendt uden kommentarer.

Godkendelse af AU-referat nr. 4
Godkendt uden kommentarer.

Pkt.  3: Aktivitetskalender
18/1 udsendelse skal indeholde indbydelse til rep.møde.
4/3 er absolut deadline for beretninger, da Bjarne tager til All England.
Alle beretninger skal være Edith i hænde 8/2 – senest !!!!
Kim havde tilføjelser til aktivitetskalenderen.
Aktivitetskalenderen ligger nu på hjemmesiden. Brug den !!

Pkt.  4: DBF Drøftelse af dagsorden til HB-mødet den 5. jan.
Ole Holm gennemgik punkterne.
- Regnskabsresultat 2000/2001 har et overskud på ca. 311.000 kr. 
- Bloktilskud er noget mindre end forventet i indeværende regnskabsår. 
- IT-udgifter er steget betydeligt. Udgift i forbindelse med indrapportering til

kampserveren vil stiger med 3 kr./kamp, så skal SBKr’s deltagelse
overvejes. Hvis beløbet skal dækkes af kredsene, har vi nok købt ”katten i
sækken”. Det var ikke aftalen !

- Kollektiv forsikring (DIF) nu 20% brugerbetaling – hvordan skal det
finansieres? Vi mener ikke, at man kan sende regningen videre til
klubberne i indeværende regnskabsår. 

- Indtægtssiden er ca. 177.000 kr. bedre end forventet.
- Der mangler i materialet en klar oversigt over det endelige resultat.
- VETU har ansøgt om ekstraordinært tilskud på 55.500 kr. til deltagelse i

EM.  Holdningen er, at DBF primært skal yde tilskud til vindere, subsidiært
toere i hver række. Fremover bør dette budgetteres. 

- Budget 2002/2003. Oplæg til et afbalanceret budget, uden overskud.
Underligt at lotteriet pludselig giver overskud, når det altid har givet
underskud?!

- Skal henlæggelserne være så store?
- DIF’s manglende tilskud af kurser, bør ske ved at indskud hæves.

Kredsens ønsker ens kursusafgifter landet over.

Pkt.  4: Opfølgning på Tænketankens ideer
Bestyrelsen bør prioritere indsatsområderne. Emnet bliver taget på næste
bestyrelsesmøder.
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Pkt.  5: Orientering fra udvalgene
• VETU

Ikke repræsenteret

• BREDU
Oplæg til visitkort blev forevist, samt plasticholder som man kan bære
ved arrangementer. Enkelte kommentarer til ændringer.

Bredde cup afviklet i Farum, og man takkede Bjarne og Birgit for
hjælpen. 116 deltagere. Badmintonbladet har bragt en pæn artikel om
arrangementet.

Bredde cup i Vigersted/Sorø ligeledes afholdt med succes.

Nytårs cup afholdt.

Familieturnering forsøges afholdt i februar.

Pensionist turnering afholdes i februar.

Bredde cup i Glumsøe.

BREDU’s hjemmesidde er opdateret dd. 

• DU
2 dommere er udtaget til EBU-eksamen under europamesterskaberne. 

Dommerledermøde d.19/1.

• IT
Møde afholdes sidst i januar. Der er ikke den store opdateringsvilje på
Internettet – det skal der strammes op på !!

• Sæsonplan
Ikke repræsenteret.

• SSU
3 spillere tilmeldt EBU turnering på Island, et afbud. Husker fremover
afbudsforsikring.
 
Møde med København i uge 4 om udsendelser i næste halvår.

Østmesterskaberne - Det bedste arrangement afholdt hidtil !!!

Snak om en aktuel sag vedr. spiller fra Schweiz. 

• USU
Sjællandsmesterskab er afholdt før jul, med stor succes. Mange kampe
blev spillet i 15 haller. U-9 deltog i år.

16/1 afholdes klubmøde.

Der skal forhandles med Yonex om sponsorering af Poul Erik Høyer-
pokalen. Det er en pris der skal fortsætte. 
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• UDU
I efteråret er afholdt 2 børnetrænerkurser, de har kostet ca. 24.000 

Møde med øvrige ITU-afdelinger er afholdt i Vejle. 

Moderkredsen skal informeres om hvem der er tilmeldt til kurserne, så
der ikke kommer nogle overraskende regninger.

Man skal tilstræbe en ensartet betaling for løn og indskud til kurser.
Niveauet skal komme fra DBF.

Forventer at tilskud fra DBF er uændret. DIF tilskud frafalder.

• FORMANDEN
DBF – organisationsundersøgelse i gang. Rapport kommer fra Rambøl. 

• AU
Møde d.8/1.

• Andet
Årets ungdomsklub – vi håber at der er svaret.

Fremtidigt kontor forventes at være klar i april måned. 

Pkt.  6: Eventuelt.
- Hæfte ”Tilbud og kurser” skal læses kritisk og rundsendes. Kommentarer

skal samles senest 15/2 hos Bjarne E..
- DBF indbydelse til holdturnering for motionister er modtaget 20/12, med

finale 5/4. Dette syntes at være meget kort tid !!! Dette bør koordineres
bedre. BREDU opfordres til at udtage et hold.

- Udvalgsnåle til BREDU er blevet rykket for.  
- 26/1 er alle inviteret til 50 års fødselsdag til morgenkaffe hos Kim i

Ringsted. 
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